



Olsztyn, dn. 22 marca 2022 r.

Nr sprawy 7/2022

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: „Usługa polegająca na wykonaniu pogwarancyjnych przeglądów okresowych urządzeń i aparatury medycznej cz.2”

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane przez uczestników postępowania.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający informuje, że realizacja przedmiotu zamówienia obejmuje okres 24 miesięcy.

W Załączniku nr 1 i 2 do SWZ należy wskazać wartość oferty obejmujący cały okres zamówienia.

ZESTAW 1

1. Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przysyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wymaga złożenia ofert zgodnie z SWZ.

2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy i w zakresie zapisów § 7 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiązany jest zapłacić Zamawiającemu kary umowne:

1) W wysokości 0,05 % za każdy dzień roboczy zwłoki (poniedziałek – piątek oprócz dni ustawowo wolnych od pracy) w dostarczeniu Zamawiającemu harmonogramu, o którym mowa w § 3 ust. 3 licząc wartość od kwoty brutto Umowy

2) W przypadku niedotrzymania uzgodnionego terminu, o którym mowa w § 3 ust. 8 lub w §3 ust. 9 lub §3 ust. 14, w wysokości 0,2 % wartości brutto niewykonanej usługi za każdy dzień zwłoki licząc wartość od kwoty brutto umowy, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niewykonanej usługi.

3) W wysokości 10% wartości brutto niewykonanej części Umowy, gdy którakolwiek ze stron odstąpi od Umowy lub ją wypowie z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca,

4) w przypadku zatrudnienia osoby bezpośrednio uczestniczącej w realizacji zamówienia na innej podstawie niż umowa o pracę w wysokości 50,00 zł (pięćdziesiąt złotych) brutto za każdy stwierdzony przypadek,

5) z tytułu braku zapłaty wynagrodzenia należnego podwykonawcom w wysokości 10% wartości umowy brutto określonej w § 5 ust. 1 lub nieterminowej zapłaty wynagrodzenia należnego podwykonawcom w wysokości 5% wartości umowy brutto określonej w § 5 ust. 1 – w obu przypadkach z tytułu zmiany wysokości wynagrodzenia, o której mowa w art. 439 ust. 5 ustawy Pzp.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wymaga złożenia ofert zgodnie z SWZ.

ZESTAW 2

Dotyczy zapisów SWZ - rozdział VI, pkt. 1, ppkt. 1.4.

1. Zwracamy się z prośbą o postawienie wymogu przedstawienia certyfikatu w zakresie odbycia szkoleń w zakresie przeglądów sprzętu wyszczególnionego w pakiecie nr 23, będącego przedmiotem niniejszego postępowania, wystawionego przez producenta sprzętu lub autoryzowanego przedstawiciela producenta. Jako autoryzowany przedstawiciel producenta, pragniemy zwrócić uwagę Zamawiającego na kwestie związane z wykonywaniem serwisu przez podmioty nieuprawnione. Podkreślamy, że umożliwienie osobom nieuprawnionym przez Producenta sprzętu medycznego wykonywania przeglądów, napraw oraz wymiany części zamiennych niewiadomego pochodzenia, jednoznacznie wiąże się z nie wypełnieniem przez

użytkowaniu Sprzętu zapisów instrukcji jego użytkowania. Wskazujemy, że niniejsze wymaganie nie narusza zasady równego traktowania, gdyż każdy zainteresowany może odbyć przedmiotowe szkolenie u producenta i uzyskać stosowny certyfikat. W szczególności dotyczy to czynności związanych z fachową instalacją wyrobu, jego okresową konserwacją, okresową lub doraźną, stosownie do potrzeb obsługą serwisową, aktualizacją oprogramowania wyrobu, jeżeli je posiada, także okresowymi lub doraźnymi przeglądami, regulacjami, kalibracjami (ustaleniami zależności pomiarowych), wzorcownikami, weryfikacją lub kontrolą bezpieczeństwa, jeżeli nie mogą one być wykonane przez użytkownika wyrobu we własnym zakresie.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający wymaga złożenia ofert zgodnie z SWZ.

Dotyczy zapisów SWZ - załącznik nr 8 – par. 3

2. Prosimy o dodanie zapisu w par. 3 „Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania przeglądów/napraw w siedzibie Wykonawcy. Koszty transportu w obydwie strony pokrywa Wykonawca.”. Powyższa prośba wynika z faktu, że część usług przeglądów i napraw z powodów technicznych, organizacyjnych i ekonomicznych może być wykonana tylko w serwisie Wykonawcy. – dla pakietu 23.

Odpowiedź: Zamawiający, dopuszcza nie wymaga.

3. Prosimy o dodanie zapisu w par. 3 „W przypadku braku możliwości wykonania naprawy w terminie, Wykonawca zobowiązany jest udostępnić Zamawiającemu urządzenie zastępcze o takich samych lub zbliżonych parametrach pracy.” – dla pakietu 23.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SWZ

Dotyczy zapisów SWZ - załącznik nr 2 – pakiet 23

4. Prosimy o podanie szczegółowego wykazu (nazwa, symbol katalogowy, numer seryjny) wszystkich elementów wchodzących w skład pakietu 23 (Piła chirurgiczna GA800). W skład w/w zestawu z pewnością wchodzi różne elementy jak np.: nasadki wiertarskie, frezarskie, akumulatory, ładowarka, itp. Każdy z tych elementów musi zostać wyceniony osobno. W/w informacje są niezbędne do stworzenia oferty przetargowej.

Opis	Producent	Model	Rok prod.	Numer seryjny
Jednostka sterownicza ELAN 4 Electro	Aesculap	GA800	2020	3699
Przewód zasilający dla europy	Aesculap	TE730	2020	-
Sterowanie nożne ELAN 4 Electro	Aesculap	GA808	2020	03632
Kabel silnikowy do sterowania nożnego ELAN 4 Electro	Aesculap	GA806	2020	6439
Silnik lowspeed Intra ELAN 4 Electro	Aesculap	GA824	2020	1289
Kątnica dł. 70 mm	Aesculap	GD455M=NOUVAG-1960NOU	2020	3945H2005R
Piła wzdłużna ELAN 4 Electro	Aesculap	GA832	2020	455

ZESTAW 3

1. Czy jest możliwość umieszczenia Listy zadań na Platformie w winnym pliku?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga złożenia ofert zgodnie z SWZ.

Informacja przeznaczona do publikacji na stronie Zamawiającego:

https://platformazakupowa.pl/pn/usk_olsztyn/proceedings